

# 带头接种 多国领导人为中国疫苗投下“信任票”



随着一批又一批中国新冠疫苗星夜兼程、跨越山海运抵全球多个国家，中国疫苗为全球协同抗疫带来信心和力量。多国领导人带头接种中国疫苗，对中国疫苗安全性和有效性投下信任票。

1月10日，塞舌尔总统拉姆卡拉旺接种国药集团的新冠疫苗。

1月13日，印尼总统佐科接种中国科兴公司的新冠疫苗。

1月14日，土耳其总

统埃尔多安接种中国科兴公司的新冠疫苗。

2月9日，秘鲁总统萨加斯蒂接种国药集团的新冠疫苗。

2月12日，智利总统皮涅拉接种中国科兴公司的新冠疫苗。

智利总统皮涅拉：这个疫苗安全、有效，将帮助我们战胜疫情，这个疫苗是我们生活恢复正常希望。

2月15日，赤道几内亚总统奥比昂接种国药集团的新冠疫苗。

赤道几内亚总统奥比昂：到目前为止，接种中国新冠疫苗的人没有任何不良反应，就像我所说的，这意味着中国新冠疫苗是最专业的疫苗。

2月18日，津巴布韦副总统奇温加接种国药集团的新冠疫苗。

津巴布韦副总统兼卫生部长奇温加：我今天(2月18日)与包括我的副手在内的一些卫生官员来到这里，就是为了展示津巴布韦政府对国药集团生产

的新冠疫苗接种的信心，我和我的副手以及我的工作已经接种了新冠疫苗。

2月25日，塞内加尔总统萨勒接种国药集团的新新冠疫苗。

2月28日，泰国副总理阿努廷接种中国科兴公司的新冠疫苗。

泰国副总理阿努廷：科兴疫苗，不痛、不痛、健康。

2月28日，匈牙利总理欧尔班接种国药集团的新新冠疫苗。

匈牙利总理欧尔班：我今天(2月28日)就接种了我现在已经回到总理府并开始工作了，你们看，我没有任何不良反应，因此请你们也不要担心。

3月29日，乌拉圭总统拉卡列接种中国科兴公司的新冠疫苗。

4月6日，塞尔维亚总统武契奇接种国药集团的新新冠疫苗。

塞尔维亚总统武契奇：我好好的，我活动自如，接种了(中国)疫苗真

是太好了，我什么感觉都没有，说不定我会变得更聪明呢。在接下来的几天里，我会告诉你们的。

5月3日，菲律宾总统杜特尔特接种国药集团的新冠疫苗。

菲律宾总统杜特尔特：我感觉很好，我期待注射这个(国药)疫苗已经很久了，我的医生花了很长的时间来评估，医生选择使用国药疫苗，所以我要注射的是中国的国药疫苗。

## 德国汉堡大学：美国在欧洲和土耳其共存100枚核弹

中新网6月3日电 据俄罗斯卫星网援引德国汉堡大学和平与安全政策研究所核武器问题项目网站公布的消息，美国在欧洲和土耳其军事基地存有100枚核弹。

汉堡大学和平与安全政策研究所指出，德国莱茵兰-普法尔茨州比戈尔空军基地存有20枚航空核弹。

此外，比利时克萊恩·布罗杰尔空军基地、荷兰

沃尔克尔基地、意大利阿维亚诺和根地托雷空军基地以及土耳其因吉利克基地，各存有20枚航空核弹。

消息显示，核弹总数为100枚。

消息中强调，德国政府从未对本国境内存有核武器，发表正式评论。

但权威专家估计，德国境内存有20枚美国核弹。



## 美国多个大城市枪击等事件高发 上百人伤亡

中新网金边6月3日电 鉴于新冠疫情持续蔓延，新增确诊病例数居高不下，柬埔寨首都金边从6月3日起实施新防疫行政措施，禁止体育、娱乐活动。

根据柬埔寨卫生部3日通报，该国当天新增报告729例新冠肺炎确诊病例，新增治愈出院721例，新增死亡6例。新增确诊病例中，29例为境外输入确诊病例，700例为社区传播感染病例。西哈努克省、实居省、干拉省和卜迭棉芒省新增确诊病例均超过100例。

金边市市长坤盛2日晚宣布，全城实行为期14天的防疫行政措施，从6月3日至16日。在新防疫措施下，被列为高风险的行业必须暂停营业，禁止15人以上聚会。

根据金边市政府通告，全市公立和私立学校、KTV、啤酒屋、博物馆、景区、按摩店、电影院、健身房等，必须暂停营业14天；禁止15人以上聚会，除了家庭和同住人员聚会、新冠病毒采样和接种疫苗等。官方还强调，将根据疫情形势变化，禁止其他高风险行业。

金边市副市长高昌3日表示，虽然疫情基本得到控制，但确诊病例数还是很高，因此，金边市不能回到“2.20”事件前的常态，市民必须适应新的常态，因此，市政府决定推出新的防疫措施。

高昌说，提供酒类产品的餐厅依旧可以继续正常营业，不受到限制，但业者必须严守防疫规定。

发展和投资吸引力等问题发表讲话。卡塔尔埃米爾塔米姆和奥地利总理库尔茨都将以视频形式参会。

目前俄新冠疫情依然比较严峻。据论坛组织方透露，为了防范疫情，所有进入论坛的人均需提前进行核酸检测，而大部分论坛工作人员则已接种了新冠疫苗。

圣彼得堡国际经济论坛是新经济大国领导人会晤的平台，主要讨论俄罗斯、新兴市场和世界经济体而言面临的宏观经济问题。第一届圣彼得堡国际经济论坛于1997年举行。1998年圣彼得堡国际经济论坛改为每年举行一次。2020年圣彼得堡国际经济论坛因新冠疫情而取消。

5月28日到5月31日，芝加哥发生了27起枪击事件，3人死亡，30多人受伤。

纽约警方称，假期以来，纽约发生了至少20起枪击，仅5月31日一天就有15人中枪，其中一名未成年死亡。纽约枪击事件比去年同期猛增了77%。

在费城，假期期间，有16人在多起枪击事件中中枪，其中4人死亡。在新奥尔良，警方表示，当地发生了至少6起枪击事件，造成3人死亡，至少12人受伤。

来源：央视新闻

据美国福克斯新闻等多家美国媒体日前报道，美国多地在刚刚结束的当地节日假期期间，枪支暴力等犯罪事件密集发生，上百人伤亡，涉及迈阿密、芝加哥、纽约、费城、新奥尔良等多个大城市。

迈阿密警方5月31日公布了上月底发生的一起严重枪击事件的监控录像。这起枪击造成至少2人死亡、21人受伤。监控视频显示，3名嫌疑人从一辆白色汽车中取出枪支，事后向人群开枪。据称，事后现场发现了上百枚子弹。

在芝加哥，警方称，从

## “既疲惫又害怕” 严峻疫情下 印度前线医生不堪重负

中新网6月3日电 据新加坡《联合早报》3日报道，2021年4月以来，印度已有至少16.5万人死于新冠病毒。尽管近期疫情有所缓解，但印度每日新增死亡病例仍有大约3000例左右，给长期面对资金短缺问题的医疗体系带来极大压力。

特别是严峻疫情下，医疗人员和防护装备严重短缺，加上工资水平低，许多前线医生不堪重负，并为自己的性命安全深感担忧。印度首都新德里一名医生坦言：“我们工作过度、压力极大，而且非常害怕。”

**疫情暴露医疗体系“结构性弱点”**

印度逾1200名医生感染新冠死亡

据印度医学协会，自疫情暴发以来，印度已有超过1200名医生因感染新冠死亡，其中500多人是在过去两个月内去世。

在新德里郊区行医的加格，就因新冠失去了同为医生的妻子阿努巴。48岁的阿努巴已完成新冠疫苗接种，但仍于4月感染新冠，病情随后出现恶化。由

于全国病床短缺，加格到处奔波，才在距离住家近200公里处寻得床位，但阿努巴最终还是病亡。

加格说：“我们全天候处于前线。我们暴露在大量病毒之中，但我们必须克服一切困难继续工作，因为我们选择了这个职业。”

报道指出，印度第二波疫情暴发以来，病人共用床位或被迫躺在地板上，照顾病人的家属只能戴棉质口罩来保护自己等情况非常普遍，暴露了印度医疗体系尤其是设备简陋的公立医院的“结构性弱点”。

法新社称，印度每年医疗卫生支出仅占国内生产总值的不到2%。据世界银行，2017年，印度每1000名居民仅配有0.8名医生。美国疾病动态、经济和政策研究中心(CDDEP)在疫情前发布的报告还曾估计，印度须增聘60万名医生和200万名护士，才能满足该国医疗需求。

**被迫选择先救谁、担心把病毒带回家**

他们饱受心理创伤

报道称，任职于印度北方邦一家私立医院的医生

库马尔指出，该医院的初级员工和医科大四学生有时必须连续工作24小时。“和2020年相比，这次病人须住院的时间更长，这增加了医院职员的负担。”

即使下班回到家，许多医生也因担心把病毒传染给家人而无法放松。库马尔就表示，他时刻都在为“无所不在”的病毒担忧。他说：“如果医生们连自己的命都救不了，那又要如何拯救其他人的性命呢？”

一些印度医生还透露，由于医疗物资紧缺，他们有时会被迫选择先救哪些病人，因此深受心理创伤。

## 国际劳工组织预计明年全球失业人数超2亿

新华社日内瓦电 国际劳工组织2日发布的报告预计，2022年全球失业人数将达到2.05亿，远超2019年的1.87亿。

这份名为《世界就业和社会展望：2021年趋势》的报告显示，新冠疫情导致的劳动力市场危机或将持续更久，2023年前全球就业增长规模仍不足以弥补疫情造成的就业损失。

报告预计，今年全球劳动力市场就业需求与供给的差额将达7500万，明

**国际劳工组织预计明年全球失业人数超2亿**

年或缩小至2300万。

报告还预计，在全球疫情不恶化的前提下，全球就业或将在今年下半年加速复苏。鉴于疫苗获取机会不均等、多数发展中国家和新兴经济体支持财政刺激措施的能力有限等因素，全球就业复苏将呈现不平衡态势。

报告指出，就业和工时的下降已经转化为劳动收入的下降和贫困人口的增加。

与2019年相比，目前全球增加约1.08亿贫困或极端贫困劳动者，加大实现联合国消除贫困目标的难度。

国际劳工组织总干事盖伊·赖德警告，如果不采取专门措施加快创造工作机会、支持社会中最脆弱成员和受影响最严重的经济部门，疫情的后续影响可能会以损失人力和经济潜力、加剧贫困和不平等的形式持续多年。

**COMBO Brake Fluid**

**HATARI Biskuit Selera Kita**

最佳餅干

Renyahnya Berlapis lapis

www.aswfoods.com